



# K O L P I N G

Oktatási és Szociális  
Intézményfenntartó Szervezet

---

## FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

**KOSZISZ Szent István Gimnázium  
és Szakgimnázium  
(4244 Újfehértó, Eötvös u. 25. OM 201756)  
pedagógiai-szakmai munkájának értékelése  
a 2015/2016-os tanévben**

**Fenntartó képviselője: Tóth Gábor  
Intézményvezető: Buczkó Ágnes**

A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet, mint a KOSZISZ Szent István Gimnázium és Szakgimnázium fenntartója 2016. szeptember 14-én értékelte az intézmény szakmai munkáját és a pedagógiai program teljesítését.

Az intézmény a 2015/2016-os tanév zárását követően megküldte az éves beszámolót, a pedagógiai program végrehajtásáról és az intézményben folyó szakmai munkáról.

A fenntartói értékelés alapját az éves beszámoló, az előző évek dokumentumai és az intézményben végzett helyszíni látogatáson történt személyes interjúk adták.

### **Az ellenőrzés területei**

- az intézmény gazdálkodása
- a működés törvényessége
- a szakmai munka eredményessége

### **Megállapítások, értékelés**

#### **1. Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, mely a törvényi előírásoknak megfelelően működik. A költségvetési adatszolgáltatások a jogszabályi határidőig és formában elkészítésre kerültek. A gazdálkodásra, működésre vonatkozó szabályzatokkal rendelkezik az intézmény.

#### **2. A működés törvényessége**

Az intézmény alapidokumentumai - Alapító Okirat, SZMSZ, Pedagógiai program, Éves munkaterv, Házirend -, a hatályos jogszabályoknak megfelelően készültek el, de mindegyik dokumentum átdolgozásra szorul. A működési engedély, a nyilvántartást igazoló határozat rendelkezésre áll.

Az intézmény az általa használt tanügyi nyilvántartásokat nem vezeti pontosan, az adatkezelés nem felel meg az előírásoknak.

Az osztályok, csoportok szervezése nem a jogszabályoknak megfelelően történt.

#### **3. A szakmai munka eredményessége**

Az intézmény pedagógiai programját a 2016/2017-es tanévben át kell dolgozni.

### Összegzés:

A KOLPING Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet vezetősége a fentiek alapján megállapítja, hogy a KOSZISZ Szent István Gimnázium és Szakgimnázium vezetője a tanév során a fenntartó engedélye nélkül szüntette meg a szakközépiskolai képzést, osztályokat, csoportokat szervezett át. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal hatósági ellenőrzésen vizsgálta az intézmény működését és olyan súlyos hibákat állapított meg, melyek a vezető felelősségi körébe tartoznak. A fenntartó, a vezetővel kapcsolatos döntését a Kormányhivatal végzése után hozza meg.

Budapest, 2016. szeptember 14.



Tóth Gábor

igazgató

Fenntartó képviselője

